



В Анапе местный житель обвиняется в угрозе применения насилия в отношении сотрудника полиции

Следственным отделом по городу Анапе СКР по краю возбуждено уголовное дело в отношении 31-летнего местного жителя, обвиняемого в угрозе применения насилия в отношении участкового уполномоченного полиции ОМВД РФ по городу Анапе (ч.1 ст.318 УК РФ).

По данным следствия, вечером 25 марта 2022 года обвиняемый, в отношении которого сотрудниками полиции проводилась доследственная проверка, прибыл к участковому пункту полиции, расположенному на улице Комсомольской в станице Анапской. Находясь в помещении, фигурант облил пол в коридоре бензином и поджег, после чего с места происшествия скрылся. Увидев возгорание, сотрудник полиции, который в тот момент находился у себя в кабинете, смог самостоятельно его локализовать. В результате никто не пострадал.

По данному факту следователем территориального следственного отдела СКР по краю было возбуждено уголовное дело, установлена личность и местонахождение фигуранта, который был задержан.

В настоящее время по ходатайству следователя в отношении обвиняемого судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. По уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и сбор доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

31 Марта 2022

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1669436>